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Valvola minisfera FF
con leva nera 3/8-1/2

Mini ball valve FF with
black lever 3/8 - 1/2

Valvola minisfera MF
con leva nera 3/8 - 1/2

Mini ball valve MF with
black lever 3/8 - 1/2

L o

Valvola minisfera FF
con leva rosso/blu 1/2

Mini ball valve FF
with red/blu lever 1/2

Condizioni d'esercizio:
Temperature min. -15 max. +120
Pressione nominale max. 10 bar

Working details:
Temperature min. -15 max. +120
Nominal pressure max. 10 bar

Valvola minisfera MF
con leva rosso/blu 1/2

Mini ball valve MF
with red/blu lever 1/2

Rubinetto a sfera portagomma
cromato con leva 1/2

Hose ball bibcock C.P. with
lever handle 1/2

Rubinetto portagomma in

ottone giallo, 1/2, 3/4

Hose bibcock yellow
brass, 1/2, 3/4

Valvola di sicurezza normale
MF 1/2 per scaldabagno

Safety valve for water heaters
MF 1/2 normal type

Valvola di sicurezza pesante
MF 1/2 per scaldabagno

Safety valve for water heaters
MEF 1/2 heavy type

Rubinetto curvo in ottone giallo

Plain-end bibcock, heavy duty, 1/2

Valvolina sfogo aria manuale per
radiatori 1/4-3/8-1/2

C.P. drain plug for radiators
1/4-3/8-1/2

Rubinetto curvo da giardino
da 1/2 con areatore e riduzione
portagomma 3/4

Plain-end garden bibcock 1/2
with aerator and 3/4 reduction
for hose connection

200B/VS (3/8)

200C/VS (1/2)

'L

Valvola di sfogo aria automatica
in ottone, versione standard - PN16

Brass automatic airvent
standard version - PN16



Rubinetto a sfera portagomma Rubinetto a sfera portagomma Rubinetto portagomma a sfera Raccordo portagomma in ottone
conleva3/8-1/2-3/4-1" con leva tipo pesante 1/2 - 3/4 con farfalla 1/2 cromato per art.180 da 1/2-3/4-1"
Hose ball bibcock with lever Hose ball bibcock with lever Hose ball bibcock with C.P. hose connection for

handle 3/8-1/2-3/4- 1" handle heavy type 1/2 - 3/4 butterfly handle 1/2 art. 180 1/2-3/4- 1"

<C
) L
Filtro “Y” PN20 con rete in == Rubinetto scarico caldaia
ﬂ1 91 acciaio inox 400 micron a sfera 1/2
i L “Y" filter PN20 with stainless B Ball boiler discharge 1/2

Rubinetto curvo da giardino da steel strainer 400 micron
1/2 con areatore e ridizione
portagomma 3/4 A B C

Condizioni d'esercizio: 12" | 63 55 15
Plain-end garden bibcock 1/2 with Temperature min. 0 max. +100 -
aerator and 3/4 reduction for Pressione nominale max. 20 bar 3/4 67 70 20
hose connection 1" 75 76 25

Working details: 1"1/4 | 89 99 32

Temperature min. 0 max. +100

Nominal pressure max. 20 bar 1"1/2 | 100107 40

2" 125 126 50

200D/VS (3/4)

NZOOE/VS (4] ﬂ300 ﬂ301

Valvola di sfogo aria automatica Manometro per riduttori pressione attacco Manometro per riduttori pressione attacco
in ottone, versione pesante - PN16 radiale, 1/4, diametro 63 — 0:10 bar posteriore, 1/4, diametro 63 — 0:10 bar
Brass automatic airvent Pressure gauge with radial connector, Pressure gauge with posterior connector,

heavy version - PN16 1/4 diameter 63 - 0:10 bar 1/4 diameter 63 - 0:10 bar
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Bocchettone diritto 3 pezzi in
ottone giallo 1/2-3/4-1"-1" 1/4
tenuta o-ring

Straight coupler 3 pcs. Yellow
brass 1/2-3/4-1"-1" 1/4, o-ring seat

Chrome Brass

Raccordo a “T” ottone cromato
3/8-1/2-3/4-1"

“T” connection C.P. brass
3/8-1/2-3/4-1"

Rubinetto sottolavabo 3 vie per
attacco lavatrice 1/2 x 3/4

Three ways washing machine
bibcock 1/2 x 3/4

N
m

Bocchettone curvo 3 pezzi in
ottone giallo 1/2-3/4-1"-1" 1/4
tenuta o-ring

Angle coupler 3 pcs. Yellow
brass 1/2-3/4-1"-1" 1/4, o-ring seat

Vite doppia ottone cromato
3/8-1/2-3/4

Double nipple C.P. brass
3/8-1/2-3/4

Rubinetto a sfera 3 vie per attacco
lavatrice 1/2M x 1/2F x 3/4M

Mini ball valve three way for washing
machine 1/2M x 1/2F x 3/4M

Nipples completo cromato
3/8x10e1/2x10

Doppio nipples
completo cromato

Raccordo femmina
completo

. 3/8x10x10 cromato 1/2x 10
Complete nipple C.P.
3/8x10e1/2x 10 Complete double Complete female
nipple connector
C.P.3/8x10x 10 C.P. 12x10

7

Vite doppia ridotta ottone
cromato 3/8 x 1/2

Double reducing nipple C.P.
brass 3/8x 1/2

Vite doppia ridotta ottone
cromato 1/2 x 3/4

Double reducing nipple C.P.
brass 1/2 x 3/4
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Riduzione esagonale ottone
cromato 3/8x 1/2

Exagonal reduction C.P.
brass 3/8 x 1/2

Riduzione esagonale ottone
cromato 1/2 x 3/4

Exagonal reduction C.P.
brass 1/2 x 3/4

Rubinetto a sfera per attacco
lavatrice con rosetta 1/2 x 1/2

Hose bibcock for washing
machine with flange 1/2 x 1/2

Rubinetto a sfera per attacco
lavatrice con rosetta 1/2 x 3/4

Hose bibcock for washing
machine with flange 1/2 x 3/4



Chrome Brass

Tappo esagonale ottone
cromato 1/2-3/4-1"

C.P. brass exagonal plug
172 -3/4-1"

COMPLEMENTI IDRAULICI
HYDRAULIC COMPLEMENTS

Calotta esagonale ottone
cromato 1/2-3/4-1"

C.P. brass exagonal cap
172 -3/4-1"
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Prolunga ridotta ottone

cromato 3/8 x 1/2 Prolunga pesante ottone cromato

con esagono interno 1/2 x mm.
Reduction round C.P. 10-15-20-25-30-40-50-60-80-100

brass 3/8x1/2 Heavy round C.P. brass 1/2 x mm.

10-15-20-25-30-40-50-60-80-100

Prolunga ridotta ottone

cromato 1/2 x 3/4

Reduction round C.P.
brass 1/2x 3/4
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Galleggiante silenzioso
attacco basso, 1/2

Float valve, vertical inlet type, 1/2

Sfera per galleggiante
diam. 90 in plastica

Plastic ball diam. 90

Pentaflex

Canotto flessibile estensibile con
dado plastica 1” x diam. 32 mm.

Extensible and flexible plastic tube
with plastic nut 1” x diam. 32 mm.

Canotto flessibile estensibile con
dado plastica 1"1/4 x diam. 32 mm.

Extensible and flexible plastic tube
with plastic nut 1”1/4 x diam. 32 mm.

Tubo scarico lavatrice in plastica
estensibile cm. 60-200

Descharging extensible plastic tube
for washing machine cm. 60-200

N
(83]

Canotto flessibile estensibile con
dado plastica 1”1/4 x diam. 40 mm.

Extensible and flexible plastic tube

with plastic nut 1”1/4 x diam. 40 mm.

03

X

Canotto flessibile estensibile con
dado plastica 1”1/2 x diam. 40 mm.

Extensible and flexible plastic tube

with plastic nut 1”1/2 x diam. 40 mm.

Tubo scarico lavatrice in plastica
estensibile cm. 70-270

Descharging extensible plastic tube
for washing machine cm. 70-270

-

Sfera attacco universale
9120 in plastica

Plastic ball 120 universal type

Galleggiante tipo inglese
1/2-3/4-1"

Float valve, english type
1/2-3/4-1"

Pentaflex

Canotto flessibile estensibile con
dado ottone 1” x diam. 32 mm.

Extensible and flexible plastic tube
with brass nut 1” x diam. 32 mm.

Canotto flessibile estensibile con
dado ottone 1"1/4 x diam. 32 mm.

Extensible and flexible plastic tube
with brass nut 1”1/4 x diam. 32 mm.

Tubo scarico lavatrice in plastica
estensibile cm. 120-400

Descharging extensible plastic tube
for washing machine cm. 120-400

Canotto flessibile estensibile con
dado ottone 1”1/4 x diam. 40 mm.

Extensible and flexible plastic tube
with brass nut 1”1/4 x diam. 40 mm.

Canotto flessibile estensibile con
dado ottone 1”1/2 x diam. 40 mm.

Extensible and flexible plastic tube
with brass nut 1”1/2 x diam. 40 mm.

Tubo scarico lavatrice in plastica
spiralato cm. 150-200-250-300-400-500

Descharging plastic tube
cm. 150-200-250-300-400-500



Pentaflex

Canotto flessibile estensibile doppio
manicotto diam. 32 mm.

Extensible and flexible plastic tube with double
fittings molded on the pipe diam. 32 mm.

Canotto flessibile estensibile
doppio manicotto diam. 40 mm.

Extensible and flexible plastic tube with double

fittings molded on the pipe diam. 40 mm.

COMPLEMENTI IDRAULICI
HYDRAULIC COMPLEMENTS
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Rosone in plastica per canotto
estensibile diam. 32 mm.

Plastic flange for plastic tube
diam. 32 mm.

Rosone in plastica per canotto
estensibile diam. 40 mm.

Plastic flange for plastic tube
diam. 40 mm.

\
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Riduzione in plastica per canotto
estensibile 1"1/2M x 1"1/4F

Plastic reduction foe plastic tube
171/2M x 1”1/4F
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Prolunga WC in gomma bianca diam. esterno Prolunga WC in gomma bianca eccentrica diam.

mm. 111, interno mm. 95, altezza mm. 92 esterno mm. 138, interno mm. 100, altezza mm. 100
Plastic connection for WC external diameter Eccentric plastic connection for WC external

mm. 111, internal mm. 95, height mm. 92 diameter mm. 138, internal mm. 100, height mm. 100

Piletta sifonata per piatto doccia Piletta sifonata per piatto doccia Piletta sifonata per piatto doccia
diam. 40-50 in PVC ad incollare diam. 40-50 in PEHD a saldare diam. 40 attacco Nicoll
Siphon-waste for shower diam. Siphon-waste for shower diam. 40-50 Siphon-waste for shower diam. 40
40-50 in PVC outlet to glue in PEHD outlet to weld with 171/2 plastic nut

Sifone orientabile ribassato per vasca Sifone vasca in plastica 1"1/2
1"1/2 x 40 - 50 mm. in PEHD a saldare . .
Siphon for bathtub in P.P. 1"1/2

Adjustable low traps for bathtub
1”1/2 x 40-50 mm. in PEHD outlet to weld



Piletta doccia con piastra cromata
diam. 90 uscita scarico diam. 40 mm
per piatto doccia con foro diam. 60 mm

Waste for shower tray, with chrome plated
cover diam. 90, outlet pipe 40 mm, for sho-
wer tray with hole diam. 60 mm.

COMPLEMENTI IDRAULICI
HYDRAULIC COMPLEMENTS

Piletta doccia con piastra cromata
diam. 120 uscita scarico diam. 50 mm
per piatto doccia con foro diam. 90 mm

Waste for shower tray, with chrome plated
cover diam. 120, outlet pipe 50 mm, for sho-
wer tray with hole diam. 90 mm.

TN

”615

Sifone orientabile ribassato per vasca
1"1/2 x 40 - 50 mm. in PVC ad incollare

Adjustable low traps for bathtub
171/2 x 40-50 mm. in PVC outlet to glue
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Flessibile acciaio inox 7 fili diam.14 3/8F x 3/8F Flessibile acciaio inox 7 fili diam.14 3/8F x 1/2F Flessibile acciaio inox 7 fili diam.14 1/2F x 1/2F
cm. 20-25-30-35-40-50-60-80-100 cm. 20-25-30-35-40-50-60-80-100 cm. 20-25-30-35-40-50-60-80-100

Stainless steel hose 7 wires diam. 14 3/8F x 3/8F Stainless steel hose 7 wires diam. 14 3/8F x 1/2F Stainless steel hose 7 wires diam. 14 1/2F x 1/2F
cm. 20-25-30-35-40-50-60-80-100 cm. 20-25-30-35-40-50-60-80-100 cm. 20-25-30-35-40-50-60-80-100

Flessibile acciaio inox 7 fili diam.14 con maschio Flessibile acciaio inox 7 fili diam.14 con maschio Flessibile acciaio inox 7 fili diam.14 con maschio
lungo 3/8M x 3/8F cm. 20-25-30-35-40-50-60 lungo 3/8M x 1/2F cm. 20-25-30-35-40-50-60 lungo 1/2M x 3/8F cm. 20-25-30-35-40-50-60
Stainless steel hose 7 wires diam. 14 with long Stainless steel hose 7 wires diam. 14 with long Stainless steel hose 7 wires diam.14 with long
male 3/8M x 3/8F c¢m. 20-25-30-35-40-50-60 male 3/8M x 1/2F cm. 20-25-30-35-40-50-60 male 1/2M x 3/8F cm. 20-25-30-35-40-50-60

Flessibile acciaio inox 7 fili diam.14 con maschio
lungo 1/2M x 1/2F cm. 20-25-30-35-40-50-60

Stainless steel hose 7 wires diam.14 with long
male 1/2M x 1/2F cm. 20-25-30-35-40-50-60



COMPLEMENTI IDRAULICI
HYDRAULIC COMPLEMENTS

Flessibile acciaio inox 7 fili diam.14 Flessibile acciaio inox 7 fili diam.14
raccordo a compressione 1/2F x 10 mm. raccordo a compressione 1/2M x 10 mm.
cm. 20-25-30-35-40-50-60 cm. 20-25-30-35-40-50-60

Stainless steel hose 7 wires diam.14 Stainless steel hose 7 wires diam.14
compression fitting 1/2F x 10 mm. compression fitting 1/2M x 10 mm.

cm. 20-25-30-35-40-50-60 cm. 20-25-30-35-40-50-60

Flessibile acciaio inox 7 fili diam.14 3/8M x 3/8F Flessibile acciaio inox 7 fili diam.14 3/8M x 1/2F Flessibile acciaio inox 7 fili diam.14 1/2M x 3/8F
cm. 20-25-30-35-40-50-60-80-100 cm. 20-25-30-35-40-50-60-80-100 cm. 20-25-30-35-40-50-60-80-100

Stainless steel hose 7 wires diam. 14 3/8M x 3/8F Stainless steel hose 7 wires diam. 14 3/8M x 1/2F Stainless steel hose 7 wires diam. 14 1/2M x 3/8F
cm. 20-25-30-35-40-50-60-80-100 cm. 20-25-30-35-40-50-60-80-100 cm. 20-25-30-35-40-50-60-80-100

Ly -

Flessibile acciaio inox 7 fili diam.14 1/2M x 1/2F
cm. 20-25-30-35-40-50-60-80-100

Stainless steel hose 7 wires diam. 14 1/2M x 1/2F
cm. 20-25-30-35-40-50-60-80-100
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Flessibile acciaio inox 7 fili diam.18
per scaldabagno 1/2M x 1/2F
cm. 25-30-35-40-50

Stainless steel hose 7 wires diam.18
for boiler 1/2M x 1/2F cm. 25-30-35-40-50

Flessibile acciaio inox 7 fili diam.18
per scaldabagno 1/2F x 1/2F
cm. 25-30-35-40-50

Stainless steel hose 7 wires diam.18
for boiler 1/2F x 1/2F cm. 25-30-35-40-50

751

X

Flessibile antivibrante per collegamento pompa-
autoclave FF 3/4 cm. 30-40-50-60-80-100

Antivibration hose for pomps FF 3/4 cm. 30-40-
50-60-80-100

54

X

Flessibile antivibrante per collegamento pompa-
autoclave MF 1”1/4 cm. 50

Antivibration hose for pomps MF 1”1/4 cm. 50

Flessibile antivibrante per collegamento pompa-
autoclave FF 1”1/2 cm. 50

Antivibration hose for pomps FF 1”1/2 cm. 50

:

b5 VAR AR S SRR S

LA

e W

~—
TR as Ty AN =
\j\-\_v‘&). TR f
\',n.s??\',lz.\',.uﬂ_ .

731

Flessibile acciaio inox 7 fili diam.18
per scaldabagno 1/2M x 3/4F
cm. 25-30-35-40-50

Stainless steel hose 7 wires diam.18
for boiler 1/2M x 3/4F cm. 25-30-35-40-50

Flessibile acciaio inox 7 fili diam.18
per scaldabagno 1/2F x 3/4F
cm. 25-30-35-40-50

Stainless steel hose 7 wires diam.18
for boiler 1/2F x 3/4F cm. 25-30-35-40-50

Flessibile antivibrante per collegamento pompa-

autoclave MF 1” cm. 30-40-50-60-80-100

Antivibration hose for pomps MF 1” cm. 30-40-50-

60-80-100

Flessibile antivibrante per collegamento pompa-

autoclave FF 1"1/4 cm. 50

Antivibration hose for pomps FF 1”1/4 cm. 50

Flessibile antivibrante per collegamento pompa-

autoclave MF 2" cm. 50

Antivibration hose for pomps MF 2” cm. 50

Flessibile acciaio inox 7 fili diam.18
per scaldabagno 3/4M x 3/4F
cm. 25-30-35-40-50

Stainless steel hose 7 wires diam.18
for boiler 3/4M x 3/4F cm. 25-30-35-40-50

35

:

Flessibile acciaio inox 7 fili diam.18
per scaldabagno 3/4F x 3/4F
cm. 25-30-35-40-50

Stainless steel hose 7 wires diam.18
for boiler 3/4F x 3/4F cm. 25-30-35-40-50

Flessibile antivibrante per collegamento pompa-
autoclave MF 3/4 cm. 30-40-50-60-80-100

Antivibration hose for pomps MF 3/4 cm. 30-40-
50-60-80-100

53

X

Flessibile antivibrante per collegamento pompa-
autoclave FF 1" c¢m. 30-40-50-60-80-100

Antivibration hose for pomps FF 1" cm. 30-40-50-
60-80-100

756

X

Flessibile antivibrante per collegamento pompa-
autoclave MF 171/2 cm. 50

Antivibration hose for pomps MF 1”1/2 cm. 50

759

X

Flessibile antivibrante per collegamento pompa-
autoclave FF 2" cm. 50

Antivibration hose for pomps FF 2" cm. 50



COMPLEMENTI IDRAULICI
HYDRAULIC COMPLEMENTS
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Flessibile antivibrante per collegamento pompa- Flessibile antivibrante per collegamento pompa-
autoclave con curva MF 3/4 cm. 30-40-50-60 autoclave con curva FF 3/4 cm. 30-40-50-60
Antivibration hose for pomps with pipe MF 3/4 Antivibration hose for pomps with pipe FF 3/4
cm. 30-40-50-60 cm. 30-40-50-60

Flessibile antivibrante per collegamento pompa- Flessibile antivibrante per collegamento pompa-
autoclave con curva MF 1” cm. 30-40-50-60 autoclave con curva FF 1” cm. 30-40-50-60
Antivibration hose for pomps with pipe MF 1" Antivibration hose for pomps with pipe FF 1"
cm. 30-40-50-60 cm. 30-40-50-60
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Espositore da terra
Big display

i
pentagon®

Espositore da tavolo
Desk display

~
R
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Basetta singola
Single display

Packaging articoli vari
Standard packing




Packaging saliscendi, docce, shut-off
Sliding rails, showers, shut-off packing

Packaging set accessori bagno
Accessories set packing .

Nuovo packaging
New packing




CONDIZIONI GENERALI DI VENDITA

SALE CONDITIONS

Accettazione Ordini - Orders Acceptance

La commissione € sempre subordinata all’approvazione
da parte della Casa Venditrice. Le condizioni di vendita si
intendono accettate dal committente al momento del
conferimento dell’ordine e con il ritiro del materiale.

The order is always subject to approval by the seller.

Consegne e Rese - Deliveries

La merce € resa franco deposito di partenza e viaggia a
rischio e pericolo del committente. Il venditore si riserva
di effettuare consegne parziali.

The goods are delivered Ex Works and travel at the buyer’s
own risk. The seller reserves the right to execute partial
consignments.

Spedizioni - Forwarding

Le quantita devono essere verificate all’atto del ricevi-
mento ed eventuali discordanze vanno annotate sulla
bolla di consegna mediante accettazione con “riserva”.
Eventuali spese aggiuntive per giacenze sono a carico
del committente.

The quantities must be checked on receipt of the goods
and any complaints must be made to the carrier. Any ad-
ditional cost applied by the carrier will be charged to the
buyer.

Imballaggio - Packing

Limballaggio e effettuato con imballi standard ed even-
tualmente su pallets a carico del committente.

The goods are packed in standard packing on pallets
charged to the customer.

Termini di consegna - Delivery terms

| termini di consegna, eventualmente indicati, sono
sempre forniti a puro titolo indicativo e non vincolante.
Whenever terms of delivery are mentioned, they always
given for information purposes only and are not binding.

Prezzi - Prices

| prezzi riportati nei listini non sono vincolanti. La Penta-
gono Rubinetterie srl si riserva la facolta di variare i
prezzi di vendita in qualsiasi momento senza alcun
preavviso.

The prices shown on price list are not binding. Pentagono
Rubinetterie srl reserves the right to modify the sales pri-
ces in any time with no prior warning.

Pagamenti - Payments

L'eventuale ritardo del pagamento comportera I'addebi-
to di interessi al tasso corrente. La pentagono Rubinet-
terie srl si riserva la facolta di sospendere eventuali ordi-
ni in corso in presenza di pagamenti irregolari. Le conte-
stazioni di qualsiasi valore o entita non danno diritto alla
sospensione dei pagamenti.

Interest at the current rate will be charged for any delays
in payment. Pentagono Rubinetterie srl reserves the right
to delete any orders on hand if the payments are not cor-
rect. Any complaints of whatever type or value do not gi-
ve the right to suspend payments.

Reclami - Complaints

Non si accettano reclami o resi merce dopo 7 giorni dal
ricevimento della stessa. | reclami devono pervenire en-
tro i termini indicati tramite lettera raccomandata o via
fax. Ogni reso deve essere preventivamente autorizzato
dalla Pentagono Rubinetterie srl che fornira istruzioni in
merito.

Complaints and returned goods cannot be accepted after
a period of 7 days from the arrival of the goods. Com-
plaints must be made by means of a registered letter or
by fax within the terms stated. Any return of the goods
must be authorized in advance by Pentagono Rubinette-
rie srl with instructions about it.

Caratteristiche tecniche - Technical specifications

La pentagono Rubinetterie srl si riserva di apportare
ogni variazione agli articoli senza alcun preawviso.
Pentagono Rubinetterie srl reserves the right to make any
alterations without prior warning.

Riservato dominio - Lien

| prodotti rimangono di proprieta della Pentagono Rubi-
netterie srl fino al totale pagamento del prezzo in con-
formita a quanto previsto dal C.C.

The products remain the property of Pentagono Rubinet-
terie srl until the cost has been paid in full, in accordance
with the provisions of the C.C.

Responsabilita - Liability

La Pentagono Rubinetterie srl non fornisce garanzie cir-
ca I'impiego errato o inadatto dei propri prodotti. Qualo-
ra il materiale risultasse difettoso per vizi di fabbricazio-
ne riconosciuti a seguito di perizia, La Pentagono Rubi-
netteria srl si riserva di sostituirlo o accreditarne il valo-
re senza che la propria responsabilita si possa estende-
re in nessun caso ad altri oneri.

Pentagono Rubinetterie srl does not provide a guarantee
covering the incorrect or inappropriate use of its pro-
ducts. If the material should be substandard owing to
manufacturing faults which are technical inspections,
Pentagono Rubinetterie srl reserves the right to replace
the material or to credit the value to the buyer. However,
under no circumstance does the company’s liability ex-
tend to the payment of direct or indirect charges for
others things.

Foro - Competent Court of Law

Per qualsiasi controversia il Foro competente € quello di
Brescia.

For any controversies that may arise the competent court
of law is the one in Brescia.
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